
2023/01/13 14:50 学校評価アンケート(⽣徒⽤)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=cnNbO1nnxUaeDuwpiU6DvtRy5vw0ya1Lq2d_i… 1/7

学校評価アンケート(⽣徒⽤)

1. 学年を選択してください

2. 組を選択してください

3. 番号を⼊⼒してください(数字だけ半⾓で⼊⼒してください)

239
応答

最新の回答
"2125"

"27"

"2117"

239
応答

02:48
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

1年⽣ 85

2年⽣ 80

3年⽣ 74

Aクラス 78

Bクラス 79

Cクラス 82
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4. 私は、あいさつを進んで⾏っている。

5. 私は、道徳の時間やいろいろな⾏事、ボランティア活動への取組などを通して、⼼が豊かになってい
ると感じている。

6. 私は、朝読書などを含め、⽇頃から読書に親しんでいる。

当てはまる 162

やや当てはまる 58

あまり当てはまらない 9

当てはまらない 3

わからない・回答できない 7

当てはまる 106

やや当てはまる 91

あまり当てはまらない 21

当てはまらない 5

わからない・回答できない 16

当てはまる 103

やや当てはまる 66

あまり当てはまらない 48

当てはまらない 17

わからない・回答できない 5
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7. 私は、運動会や学芸発表会等の⾏事に積極的に参加している。

8. 【新宿区共通】いじめ等の問題がある時には、すぐに先⽣に相談することができる(しようと思う)。

9. 私は、授業を真⾯⽬に受けている。

10. 私は、進路学習や総合的な学習の時間の取り組みを積極的に⾏っている。

当てはまる 162

やや当てはまる 55

あまり当てはまらない 11

当てはまらない 5

わからない・回答できない 6

当てはまる 112

やや当てはまる 64

あまり当てはまらない 33

当てはまらない 10

わからない・回答できない 20

当てはまる 126

やや当てはまる 91

あまり当てはまらない 15

当てはまらない 2

わからない・回答できない 5

当てはまる 127

やや当てはまる 84

あまり当てはまらない 15

当てはまらない 7

わからない・回答できない 6
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11. 私の評価・評定は、今の⾃分の取り組み状況を振り返ると、適切だと思う。

12. 私は、授業で分からないところがあれば、授業中や放課後学習教室を活⽤して、質問して、解
決するようにしている。

13. 私は⾃分で考え、計画的に家庭での学習に取り組んでいる。

当てはまる 123

やや当てはまる 78

あまり当てはまらない 19

当てはまらない 4

わからない・回答できない 15

当てはまる 73

やや当てはまる 75

あまり当てはまらない 53

当てはまらない 27

わからない・回答できない 11

当てはまる 79

やや当てはまる 77

あまり当てはまらない 56

当てはまらない 24

わからない・回答できない 3
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14. 【新宿区共通】先⽣の授業は分かりやすいと思う。

15. 【新宿区共通】タブレット端末などを使って、「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業は好きだ。

16. 私は、学校のルールやマナーを守っている。

17. 私は、いじめを許さない態度で⽣活している。

当てはまる 115

やや当てはまる 94

あまり当てはまらない 17

当てはまらない 5

わからない・回答できない 8

当てはまる 88

やや当てはまる 78

あまり当てはまらない 46

当てはまらない 19

わからない・回答できない 8

当てはまる 155

やや当てはまる 67

あまり当てはまらない 9

当てはまらない 2

わからない・回答できない 6

当てはまる 159

やや当てはまる 59

あまり当てはまらない 6

当てはまらない 4

わからない・回答できない 11
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18. 私は、⽣徒会活動や委員会活動、係活動等に、よりよい状況を⽬指し、積極的に取り組んで
いる。

19. 私は、学校の施設・設備などの公共物を⼤切に扱っている。

20. 私は、災害に備えた避難訓練などに真⾯⽬に取り組んでいる。

当てはまる 135

やや当てはまる 72

あまり当てはまらない 16

当てはまらない 8

わからない・回答できない 8

当てはまる 168

やや当てはまる 60

あまり当てはまらない 4

当てはまらない 2

わからない・回答できない 5

当てはまる 158

やや当てはまる 63

あまり当てはまらない 10

当てはまらない 1

わからない・回答できない 7
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21. 私は、部活動に⼀⽣懸命に取り組んでいる。(取り組んでいた。)

22. 【新宿区共通】学校での授業や⾏事のことなどについて、家の⼈に⾃分から話している。

23. 【新宿区共通】学校に関わる地域の⼈から様々な教わったり、⼀緒に活動したことがある。

当てはまる 167

やや当てはまる 39

あまり当てはまらない 9

当てはまらない 4

わからない・回答できない 20

当てはまる 141

やや当てはまる 55

あまり当てはまらない 30

当てはまらない 10

わからない・回答できない 3

当てはまる 93

やや当てはまる 66

あまり当てはまらない 46

当てはまらない 17

わからない・回答できない 17


